

**Учебная программа: Курс профессиональной переподготовки
«Деятельность методиста в дошкольном образовательном
учреждении».**

«Утверждаю»



Д.Н.Сергоманов

Учебная программа курса

О программе:

Методист в организации – это такой специалист, работа которого заключается в изучении различных методов преподавания. Также в его обязанности входит сопровождение процессов повышения квалификации учителей и организация семинаров. Главное его направление – сформировать качественный подход к образованию, в данной сфере образования он контролирует методы преподавания и делает их лучше по внедрению в систему работы организации, также идет систематизация информационных материалов и консультация по различным направлениям.

Организация методической работы является актуальным направлением подготовки. Эта деятельность помогает охватить большинство ЗУНов в сфере методического обеспечения образовательной деятельности, менеджмента обучающих систем в условиях реализации ФГОС, общего менеджмента и управления персоналом.

Целью обучения является рассмотрение требований новых образовательных стандартов в области проектирования и реализации профессиональных функций методиста как в организационной, так и педагогической сфере, а также особенности внедрения таких стандартов в практической деятельности. На курсах рассматривают как теоретические, так и практические аспекты работы методиста, новые методики и подходы к воспитательному процессу, особенности оценки результативности.

Программа курса обучения направлена на формирование высокой компетенции не только в педагогических и воспитательных аспектах деятельности, но и в организационных, управленических вопросах, психологии дошкольников, инновационных методах обучения, взаимодействия с другими участниками образовательного процесса и контроля выполнения работы и требований ФГОС с их стороны. По итогам обучения слушатели курса получают диплом, который подтверждает повышение квалификации и умение осуществлять деятельность согласно требованиям ФГОС в дошкольных образовательных учреждениях.

Цель:

Формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в области образования и педагогических наук

Категории обучающихся:

Лица, имеющие высшее профессиональное образования, желающие получить дополнительное профессиональное образование в области методического сопровождения педагогического процесса в условиях дошкольной образовательной организации. Уровень

образования: высшее образование.

Оценка качества:

Промежуточная аттестация в форме зачетов, обязательная итоговая аттестация.

Форма обучения:

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

Присваиваемая квалификация:

Методист образовательной организации

Итоговая аттестация:

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

Выдаваемый документ:

По окончании обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: www.ropkip.ru

Электронный адрес: info@ropkip.ru

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00